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Sosnowiec, dn.14.06.2018r.

WYKONAWCY
BIORACY UDZIAL W POSTEPOWANIU

Dotyczy: poslepowamd o udzielenie zamdéwienia publicznego pmv\adzonego w trybie
przetargu  nieograniczonego na DOSTAWE MATERIALOW MEDYCZNYCH,
NARZEDZI CHIRURGICZNYCH, WAGI PLATFORMOWEJ 1 MONITOROW
Znak sprawy ZP-2200- 23/18

Wyjasnienia Zamawiajgcego cz. 1
Dziatajac zgodnie z art. 38 ustawy Prawo zamoéwien publicznych Zamawiajacy udziela
wyjasnien jak poniZej:

Pytanie nr 1
Czy Zamawiajacy dopusci W Pakiecie 2 poz. 2 kleszezyki naczyniowe BIRKETT
proste o dlugodci 185 mm ?,

Odpowiedz:
Zamawiajacy dopuszcza zaoferowanie w Pakiecie nr 2 poz. 2 kleszczykow naczyniowych

BIRKETT proste o diugosei 185 mm.

Pytanie nr 2 Pakiet 1

Czy Zamawiajacy zrezygnuje z uruchomienia, instalacji i szkolenia, a dopusci wysytke
wag [irma kurierska? Sprzet prosty w obstudze, dla wykwalilikowanego personelu nie
powinien sprawi¢ zadnych probleméw. Wszystko dokladnie opisane jest w instrukeji
obslugi. Rezygnacja 7 tego wymogu pozwoli uniknaé dodatkowych (niepotrzebnych)
kosztow, ktore podwyzszg znacznie wartosc olerty.

Odpowiedi:

Zamawiajacy wymaga zfozenia oferty zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 3 Pakict 1

Czy Zamawiajacy dopusci obciazenie max 300 kg i doktadnosci pomiaru 100 g w catym
zakresie ? Rozwigzanie korzystniejsze od wymaganego

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopusci obcigzenie max 300 kg i dokfadno$¢ pomiaru 100 g w calym
zakresie.

Pytanie nr 4 Pakiet 1

Czy Zamawiajacy wrazi zgode na wage platformowa ze zlaczem RS 232 do
przekazywania wynikow wazenia do systemu bazy danych?

Odpowied#:

Zamawiajacy wymaga ztozenia oferty zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 5 Pakiet 1
Czy Zamawiajacy dopusci wage bez funkeji przelaczania zakresow wazenia oraz bez
funkcji amortyzacji? Sa to parametry wskazujace na konkretnego producenta wag. Waga
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spelnie wszystkie pozostale istotne parametry i funkcje.
Odpowiedz:
Zamawiajacy wymaga zlozenia oferty zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 6 Pakiet |
Czy Zamawiajacy dopusci wage o wymiarach platformy: 740 x 66 x 900 mm (szer. X wys.
x db)?

Odpowiedz:
Zamawiajacy dopuszcza zaoferowanic wagi o wymiarach platformy: 740 x 66 x 900 mm
(szer. x wys. x db.).

Pytanie nr 7

W zwiazku 7 przestanka wykluczenia wykonawcow zdefiniowana w art. 24 ust. 5 pkt. 3
ustawy Prawo zaméwien publicznych oraz polityka compliance [nazwa Wykonawcy],
zwracamy sie z proéba o przekazanie informacji, jezeli ktérag z oséb wykonujacych
czynnodci w posigpowaniu po stronie Zamawiajacego pozostaje w relacjach okreslonych
w art. 17 ust. 1 pki. 2-4 ustawy Prawo zamowien publicznych z [nazwa Wykonawey] lub
cztonkami organu zarzadzajacego lub nadzorczego [nazwa Wykonawcey|.

Odpowiedz:

Zamawiajacy przekazuje dane figurujgce w pkt. 4 protokolu tj. dane dotyczacych osob
wykonujacych czynnodci w postepowaniu o udzielenie ninigjszege zamowicnia. Protokot
postgpowania o udzielenie zamowienia publicznege w wymaganym zakresie zostal
zamieszezony na stronie internetowej Zamawiajacego.

Pytanie nr 8§

dotyczy pakietu nr 2 poz.nr 2

Czy Zamawiajacy dopusei Kleszezyki naczyniowe typ Adson o di.18,5cm proste
réwnowazne do kleszezykéw opisanych w powyzszej pozycji wg zalaczonej karty
katalogowcj

Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga zloZenia oferty zgodnie z SIWZ,
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Pytanie nr9

dotyczy pakictu nr 3 poz.nr4

Czy Zamawiajacy dopusdci Klem ginekologiczny typ Rochester Pean prosty o dt.24em lub
26cm !

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza zaoferowanic w Pakiecie nr 3 poz. 4 klemow ginekologicznych
typ Rochester Pean prosty o dL.24cm lub 26¢m.

Pytanie nr 10

dotyczy pakictu nr 3 poz.nr 5

Czy Zamawiajacy dopusci Klem ginekologiczny typ Rochester Pean odgiety o dl.24cm
lub 26cm ?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza zaoferowanie w Pakiecie nr 3 poz. 5 klemow ginckologicznych
typ Rochester Pean odgigty o dt.24em lub 26cm
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